
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту наказу  Міністерства охорони здоров’я  

України «Про затвердження Порядку включення (виключення) 

лікарських засобів до (з) Національного переліку основних лікарських 

засобів та/або до (з) номенклатур лікарських засобів, що закуповуються за 

кошти державного бюджету для виконання програм та здійснення 

централізованих заходів з охорони здоров'я, із застосуванням державної 

оцінки медичних технологій» 

 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Порядку включення (виключення) лікарських засобів до (з) 

Національного переліку основних лікарських засобів та/або до (з) номенклатур 

лікарських засобів, що закуповуються за кошти державного бюджету для 

виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, із 

застосуванням державної оцінки медичних технологій». 

Проєктом наказу пропонується затвердити Положення про включення 

(виключення) лікарських засобів до (з) Національного переліку основних 

лікарських засобів та до (з) номенклатури лікарських засобів, що 

закуповуватимуться за кошти державного бюджету. Зазначене Положення  

визначає структуру та зміст Національного переліку, порядок та критерії 

включення (виключення) лікарських засобів до (з) Національного переліку та 

Номенклатури. 

Крім того, проєктом наказу пропонується визнати такими, що втратили 

чинність: 

1) наказ МОЗ від 7 жовтня 2016 року № 1050 «Про затвердження 

Положення про здійснення відбору лікарських засобів для внесення змін до 

Національного переліку основних лікарських засобів», зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 24 жовтня 2016 року за № 1390/29520; 

2) наказ МОЗ від 11 лютого 2016 року № 84 «Про затвердження 

Положення про Національний перелік основних лікарських засобів та 

Положення про експертний комітет з відбору та використання основних 

лікарських засобів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 18 лютого 

2016 року за № 258/28388. 

 

Пропозиції та зауваження щодо проєкту наказу, просимо надсилати 

протягом 15 днів з дати публікації на адресу МОЗ України у письмовому або 

електронному вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601; 

контактні особи: Громович Олександр Олександрович, тел. (044) 200-06-86,                     

(e-mail:  o.gromovych@moz.gov.ua) 


